

Недорогие журналы издава-
ются по совету на реди-
тельство для обывателей в различных
местах по ценам за книгу или
журнал с чистыми оканчивающимися
числами. Изделия можно за-
купить у любой стороны места, в указанных
данном журнале.

Подшивка включает
один выпуск
Подшивка одна на сентябрь ценой
800 руб., для партийных и пра-
вительственных организаций 120 руб.

Орган Губисполкома и Губкома Р. К. Д.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, улица Корсакова, 37 (верх), кабинет 105.
Газета издается ежемесячно: 1500 экз.

№ 228.

Воскресенье, 8 октября 1922 года.

№ 228.

Налоговая политика

С переходом к новой налоговой политике осуществлены и охватят перед Советской властью собой всю многомиллионную массу населения России и стала добиться такого сии, тогда можно будет от положения, при котором менять все косвенные налоги государственные расходы, что приводит к увеличению обложенных государственными доходами. Но ка товаров и, следовательно, государственные доходы не, к увеличению их по-создаются, главным образом, государственными налогами и потому правительство сосредоточило все свое внимание на развитии прямых и косвенных налогов.

Само собой разумеется, что все налоги имеют в виду облагать, главным образом, промышленность и те классы населения, которые имеют излишние доходы. Из прямых налогов у нас действуют промысловый налог, налог с предметов роскоши и уравнительный сбор с торгового оборота—все эти облагаются торговые и промышленные предприятия. Из косвенных налогов у нас установлен акциз на соль, сахар, вино, табак, чай и т. д.

Ясно, что косвенные налоги падают и на рабочий класс населения постольку, поскольку он является потребителем обложенных продуктов.

Такая система может быть терпима в социалистическом государстве только в первоначальном строительстве. Нам нужно владеть налоговым аппаратом, нужно укрепить наше финансовое положение и тогда можно будет вернуться от системы косвенного обложения к системе прямого, подоходного, прогрессивного обложения, которое будет брать только излишки доходов, не затрагивая тех доходов.

Центральный налог уже теперь вырабатывает проект такого налога, кроме того, им выработан проект прогрессивного обложения зарплатных рабочих и служащих, которые получают свыше 400 миллиардов.

Грошев.

По Советской Федерации

Конференция по образованию рабочих подростков в Москве.

Открылась Всероссийская конференция по образованию рабочих подростков. Заслушан первый доклад о положении рабочей молодежи в производстве. Докладчик констатировал ряд превознущих обстоятельств в области охраны труда подростков и отметил, что конференция должна настаивать на сохранении шестичасовой рабочей нормы для подростков.

В Наркомфине.

Наркомфин предписал финансам на местах рассматривать в двухнедельный срок все жалобы налогоплательщиков.

Бюджетная таблица 1922–23 г. г.

Сводка

о заготовке ягнебоят в 5–6 октября 1922 года

УПРОДКОМЫ	Номинальное значение зерна	Оническая форма зерна	Всего зерна	Состав зерна	Стоимость зерна в рублях	Стоимость зерна в рублях
				Зерно зерно	Листья листья	Ягоды ягоды
Ачинский	12719	1294934	43,2	1204	9731	125918
Барнаульский	65880	656392	32,8	1629	146,0	67509
Бийский	111527	656188	18,8	453	6873	11,980
Рубцовский	157501	1211851	31,9	744	17312	155245
Черноземский	21934	6 0248	61,7	944	14656	22878
Из губ. РКД	481551	443963	32,8	4974	63182	480525
					4502705	

Щедрько дадут

Последняя съездка за 5–6 октября за эти дни по последней съездке дает общую производительность только 481 тыс. прц. На первом месте стоит Учаринский район, где всех орудий 51,7 прц.—перевезено на другую сторону Хромитайского района Ачинский район—43,2 прц. Следующий Рубцовский район—32,8 и Черноземский—32,8 и Бийский район—18,8. На последнем месте по производству Бийский район—18,8, где только в последние дни началась заготовка. В общем надо сказать, что ежедневное задание 400 000 пудов не выполняется. Планета налога вместо 800 000

К сдаче продналога готовы.

(С. В.-Ачинское, Бийск. у.)

На полях идет энергичная работа по уборке хлеба. Работают днем и ночь. Молотят, вяжут, ссыпают на другую сторону Хромитайского района и т. д.

В Бийском районе угроза срыва поставки налога подталкивает продавцов первую партию налога полностью и хлеб срочно.

Собираются вести и хлеб и хлебные

Отклики турецких побед.

Рабочие Англии против Переговоры турок с Англией и грабительского правительства.

ЛИФФИЛЬД Английская рабочая партия опубликовала манифест с требованием ухода английских войск от Дарданеллы.

Цель науки в буржуазном мире.

НЬЮ ЙОРК Американская эссеистка истеблишмент вышла в Францию и Италия принесли Константинополь.

Из стихийных газет

Реформа прямого обложения.

При Нар. Ком. финансов работает особое совещание по рассмотрению прямого обложения.

Им недавно рассмотрен проект транспортного экспедиционного централизованного подоходного налога на общественном наложении.

Эконом Жизнь* по поводу этого проекта сообщает:

«Введение подоходного поимущественного налога имеет

важность более равномерное распределение налогового бремени между городом и деревней. В этом отношении указан налогом имеется в виду как и разработанный проектом о введение налога на высокие ставки служа-

щих, привлечен к обложению высшие разряды доходов городского населения.

Соответственно городскому характеру этого налога он распространяется на лиц,участвующих в торговых и промышленных предприятиях, находящихся на территории города или проживающих в черте города, на лиц,влашающихся в недвижимости в городе или юрисдикции города, на лиц,влашающихся в землях пригородной территории, а также лиц, владеющих капиталом или занимающихся свободной профессией, а также лиц, владеющие, но совсем не катастрофически, коммерческими объектами и заводами. «Цены в стране повышаются, но совсем не катастрофически. В октябре нельзя ожидать резкого изменения положения свободной профессии, или при сокращении эмиссии Центрального банка пред можно даже рассчитывать на поменяне даже подоходно-большую устойчивость курса поимущественного обложения рубля. Подъем цен на золото не имеющий строился от индивидуальных оснований дохода, совершенной в общем движении товарного обмена, ввиду перегельного характера этой системы обложение подъема. Подаваться падение, выражавшее за это налогом обложение исключительно на непригодность в качестве основы и допускало выявление расчетов. Надежнее будет считать в деньгах 22-го года и базироваться на всероссийском товарном индексе цен.

* Т. Преображенский О. росте цен на золото.

Преображенский в «Правде» пишет:

